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s preucevanjem vesolja.
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Resi naloge. Pobarvaj polja s pravilnimi rezultati in nasel bos pot do
oddaljenega planeta.

Pravokotnik ima stranici dolgi 4 cm in 3 cm. KolikSen je njegov obseg?
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Zmnozek Stevil 243 in 6 je 1472 . 17)
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Najvecje dvomestno liho Stevilo je 79 W

Kvadrat ima obseg 16 cm. Koliko meri njegova stranica? f/ B




Pretvori merske enote. Pobarvaj polja s pravilnimi rezultati. Dobil bo3
sliko naprave, s katero je leta 1610 italijanski fizik Galileo Galilei odkril
< Jupitrove lune.
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Resi naloge in spodaj precrtaj pravilne odgovore. Odgovor, ki ostane,
Q prikazuje povprecno temperaturo povrsja na planetu Venera.
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A Prvi polet z motornim letalom se je zgodil 17. decembra 1903. Katera obletnica prvega poleta z
motornim letalom bo 17. decembra letos?
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B Od prvega poleta z motornim letalom do prvega pristanka na Luni je minilo samo 66 let.

Katerega leta so prvic pristali na Luni?
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@ Merkur je Soncu najblizji planet v Osoncju. Sonce obkrozi v 88 dneh. Neptun je Soncu najbolj
oddaljen planet v Osoncju. Sonce obkroZi v 165 letih. Koliko dni potrebuje Merkur, da obkroZi

Sonce 8-krat? Ali za 8 obhodov potrebuje vec ¢asa kot Neptun za 1 obhod?
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D Okoli planetov kroZijo naravni sateliti. Nasa Zemlja ima samo en naravni satelit — Luno. Mars ima
dva naravna satelita — Deimos in Fobos. Saturn ima toliko naravnih satelitov kot je zmnoZek
Stevil 31 in 2. Jupiter ima 5 naravnih satelitov vet kot Saturn. Uran ima 40 naravnih satelitov

manj kot Jupiter, Neptun pa ima 7 - 2 naravnih satelitov. 3(85%«3 naravnih satelitov imajo Jupiter,

Saturn, Uran in Neptun skupaj? Saduin - 342 = ( L St (267 + 4 HAU = 120
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